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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május. 17. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Takács József, Dr. Pittner János, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, Takács József   és Dr. Pittner János  képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Takács József és Dr. Pittner János képviselőket

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kéri, hogy egy átmeneti segélyes ügyében zárt ülés is legyen. 

 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kiegészített napirendi pontotokat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:

1. Nyári gyermekétkeztetésre pályázat benyújtása

2. Fejér Megyei Intézmények átszervezése

Zárt ülés

       Szociális ügyek

1. Nyári gyermekétkeztetési pályázat benyújtása

/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Ismerteti az előterjesztést

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családok közül 20 olyan család van, ahol nagy segítséget jelentene a nyári gyermekétkeztetés megoldása. Amennyiben a testület 10 gyermek étkeztetésének költségét vállalja, úgy az állam további 10 gyermek étkeztetésének költségét biztosítja. Elmondja még, hogy tavaly 30 gyermek étkeztetését sikerült megoldani.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja 10 gyermek nyári étkeztetésének biztosítását és a gyermekétkeztetési pályázat benyújtását, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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H A T Á R O Z A T A

Szociális nyári gyermekétkeztetésre pályázat beadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a rászoruló gyermekek szociális nyári gyermekétkeztetésére 10 fő gyermek részére nyújt be pályázatot, és igényel 370.-Ft/fő/napra támogatást 45 munkanapra 2011. június 30.-tól 2011. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra, és ezen felül, 

a nemzeti erőforrás miniszter 16/2011.(IV.29) számú NEFMI rendelete 4.§. (4) bekezdése alapján az önkormányzat vállalja, hogy 2011. június 30. napjától 2011. augusztus 31. napjáig 45 munkanapon keresztül önerőből biztosítja 10 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek napi egyszeri melegétkeztetését  - a rászoruló gyermek korának és szükségleteinek megfelelő -felmelegíthető készétel formájában. 
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

2. Fejér Megyei Intézmények átszervezése
Szili Miklós polgármester: Ismerteti az átszervezési elképzeléseket. Elmondja, hogy az átszervezésekre nyilvánvalóan ésszerűsítési, költséghatékonysági okokból van szükség, ezért maga részéről az átszervezési elképzelésekkel szemben nincs kifogása.

Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel, akinek az átszervezésekkel szemben nincs kifogása, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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H A T Á R O Z A T A

Fejér Megyei Önkormányzat intézményátszervezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fejér Megyei Önkormányzat intézményátszervezési terveivel szemben kifogást nem emel.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: 2011. folyamatos
Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.
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         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

   ……………………………….                                                    …….……….….……………………                 Takács József                                                                           dr. Pittner János                                                                                          
                képviselő                                                                                        képviselő
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